ZAE

§ e .’fruit’,’apple’); S el ) /10
N =

— fruit Cul paie <oy y2i /12

¢ SELECTQFROM emp; (Ul St ddpia g /2

emp Js Gl sise pen (e 27

Sl andiid ) S Y Cuyan i Cailgl) Jia Jaad /30
UNIQUE /3¢

fllull 3acld 4 6 g g ade (e KU g Jsan LY dagaall 48y Hhall /45

CREATE TABLEUF NOT EXISTS|dept /47

hee———

500 le 500 (e 8 4l ) il g0 JS Jeany Capny (i gl Jgan el / 50

UPDATE emp@ahSOO WHERE sal < 500 /5¢
P
— '3

Rl

— |
\
\_)% ¢ P iy <title> /60m

gsall o sie im jal w35 [
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D S el dduia g Al /700
SELECT sal FROM emp WHERE sal BETWEEN 900 AND 6000;
60005 900 U peil 5 ant Gl (pals sall 1l 55 e /77

¢ 4l em&}d\@g%ﬁ\))@#/Sw
SUM( ) /SG

AU el ll Gl jaa & L /9
Sx=0;
<
switch(Sx){
case 1:
echo"x=1";
break ;
case 3:
echo "x =3";
break ;

case 5:

echo"x=5";

break; I

echo "x is non of them” ;

Xis non of them /9 ¢z
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’ I DELETE sal FROM emp /10z

S @ ¢ aiid Cpilh sl Jpaa (e il Jia il /1000

|
\WER\

T f(a>5) && (b>3) Ml il 3 Lol Le /11

[_ T { echo ‘aand b is bigger’ ;}
= TR RRE ;
if(a>58&8&b>3) maall if e a5 Wl /117

0y - T% ¢ && Loyl (3iat oy S /120

true && true /12

T
- l: Nt x=5; (ol el o Ll /130

System.out. prlnt(H/O );

\(L 6/0 Jia e Aadll 137

SELECT avg( sal ) FROM emp J AUl aSaiuy) aadioy /145
Oiba sall il 5 o sie G e /147

Ty (el Jaall 8 5 5 s gall (g Ll Y1 ¢ 53 /1500

Aabj JAU /15z
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{

for(inti=0;i< 3; i++) :
=0 _a 272
ol

System.out.printin(); _) -, th %
for(intj=0;j< 3;j++) . O l 2—
/l r * \ |
i (=1 (F %]
System.out.print(‘*’); . 5 O ( Z
} (== (¢ S ©
}
<l e 9 /167

AU el ll Sl jae 2as /17

int a=6; C = C.""'d ) j\;\D
:::: c= 2716 +§———~4
c+=a+a*b; 2 _‘_.é —’]" 24/

System.out.printin( “c =" + ¢ ); 2,
c=32/17¢z
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S eyl s i ale /1805

) 7 sabe Jio il L35 ulsd¥ 1 o ol
Sy =2; sleaad ) Lulaadl Jad, pul o8] s ol

echo-“Sx + Sy =@. Sx + Sy;

Tl- 2 14+2=3 1=

S zali il Gl jaa ale /19
/ x=1;

NSNE]

Sz = Sx + Sy;

(\

echo Sz;

error /19z

(=)
¢ Sarray = array(1, 2, 3,

V.
g echo Sarray[4]; /20z
. RV EIC4
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واللي بدون أقواس نحل العملية الحسابية
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Ladll 5 peuall AL

flala switch dlex 4led (& default ¢ o)l gy cony Wall 43l 3 /27 0
s /217

$ AN Jsas ae Jsaa b )l foreign key pasiew /225

= 227

(&8sl (e Aadia)adsall & ki ¥ Glaglae o (5 5iay <head> /230

=23z

¢ php & dclbll print paa%u /24

= 24z

¢ agh gl Guli exit() s die() @25 /250

G.g‘: /252

¥ email Jaxdl Ol e U e e Filter_var() /260

G < 26z
S/

T\

N
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leela yiul aie Jghal U85 34l i ) aDlaily ddagi yall dpe 8l cilill) /270
¢ o) platiudy dladi jall e ULl (e

G.La 127z

¢ session_start() << php & session Il /280

= (287
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